УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
ОБЪЕКТА, НЕ ЯВЛЯЮЩЕГОСЯ ОБЪЕКТОМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ

	Администрация муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края совместно с обществом с ограниченной ответственностью «Гельд», обществом с ограниченной ответственностью «Граждан Проект» объявляет о планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности, о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) в границах ФГБУ «Сочинский национальный парк» по объекту: оценка воздействия на окружающую среду для проекта модернизации рекреационного объекта: ресторана, беседок, также планируется строительство с последующей эксплуатацией объектов, не связанных с созданием лесной инфраструктуры (навесы, подпорные стены, веранда, бассейн, биотуалет, помещение для охраны, фонтаны, декоративные водоемы, пергола, экран, локальные очистные сооружения, генератор, детская игровая площадка, противооползневые и противоэрозионные сооружения), расположенные  в Верхне-Сочинском лесничестве квартале 63, выделе 14 Государственного учреждения «Сочинский национальный кадастровый номер 23:49:0201002:0001, площадь 1,3 га.

	Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: освоение лесного участка, площадью 1,3 га, расположенный в Верхне-Сочинском лесничестве квартале 63, выделе 14 Государственного учреждения «Сочинский национальный кадастровый номер 23:49:0201002:0001. 
Рассматриваемый участок площадью 1,3 га расположен в границах Сочинского национального парка, Верхне-Сочинского участкового лесничества, квартал 62 (выдела 10,11,13) – (по материалам лесоустройства 2014-2015гг.), передан в пользование ООО «Гельд» на основании договора аренды№8/6 от 18.08.2005, заключенного между Государственным учреждением «Сочинский национальный парк» и ООО «Гельд» сроком на 49 лет, зарегистрированного главным Управлением Федеральной регистрационной службы по Краснодарскому краю №23-23-50/056/2005-992 от 11.11.2005г. 
Кадастровый номер участка 23:49:0201002:0001. Разрешенным видом пользования (деятельности) на рассматриваемом участке является осуществление рекреационной деятельности (обустройство и эксплуатация пункта питания и места отдыха. Категория земель: Земли особо охраняемых территорий и объектов, виды разрешенного использования: для обустройства и эксплуатации пункта питания и места отдыха.

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
	На рассматриваемом участке планируется установка объектов лесной инфраструктуры (противопожарный, санитарный аншлаги и другие), имеются существующие объекты не лесной инфраструктуры: локальные очистные сооружения, трансформаторная подстанция. Проектом планируется ремонт и реконструкция существующих объектов: ресторана, беседок, также планируется строительство с последующей эксплуатацией объектов, не связанных с созданием лесной инфраструктуры (навесы, подпорные стены, веранда, бассейн, биотуалет, помещение для охраны, фонтаны, декоративные водоемы, пергола, экран, локальные очистные сооружения, генератор, детская игровая площадка, противооползневые и противоэрозионные сооружения).
	Проект модернизации рекреационного объекта предполагает создание комфортных условий для туристов и гостей города. В целом, проект модернизации объекта позволит создать комфортные условия для туристов и гостей, которые будут иметь возможность насладиться природой и получить удовольствие от посещения объекта.

Месторасположение намечаемой деятельности:
Краснодарский край, г. Сочи, Сочинский национальный парк, Верхне-Сочинском участковом лесничестве квартале 63 часть выдела 14.

Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Гельд», ИНН: 2320127458, КПП: 232001001, ОГРН: 28.02.2005. Юридический адрес: 354068, Краснодарский край, город Сочи, Виноградный переулок (Центральный район), д. 15А, офис 2, Телефон: 8(938)443-63-63, e-mail: osvoenielesov@mail.ru.

[bookmark: _GoBack]Проектировщик (исполнитель ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «Граждан Проект» (краткое наименование - ООО «Граждан Проект»), ИНН: 7707404385, ОГРН: 1187746042417. Адрес: 127055, г. Москва, Тупик Тихвинский 1-й, дом 5-7, пом I, ком 5, оф 15, контактное лицо – Зайцев Валерий Валерьевич   Тел. +79206262519, e-mail: 100@cnse24.ru.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Департамент по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края - ул. Советская, д. 42, каб. 403, телефон +7 (862) 266-06-06 доб. 8880. Представитель – Колпакова Ирина Александровна - главный специалист отдела по охране окружающей среды департамента по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края. Тел.: +7 (862) 266-06-06 (доб 8880). e-mail: ulph@sochiadm.ru.

Срок проведения общественных обсуждений: с 19 декабря 2023 года по 28 декабря 2023 года (включительно).

Форма общественных обсуждений: простое информирование (в соответствии с п. 7.9.3 (а) Приказа Минприроды РФ от 01.12.2020 №999). 
Информирование на муниципальном уровне - на официальном сайте органа местного самоуправления (https://sochi.ru/zhizn-goroda/ekologiya/obshchestvennye-obsuzhdeniya/);  
- на официальном сайте исполнителя ОВОС (https://grproekt.ru/). 

Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений:
Предварительные материалы ОВОС будут доступны для ознакомления с 19 декабря 2023 года по 28 декабря 2023 года (включительно) в электронном виде по ссылке https://mega.nz/file/Vr9BRJBL#10txzxejU8ZWMlsT6ZVzI5phJ0Dk3DD11Qi1UlbOjJs. 

Форма представления замечаний и предложений: письменная. 
Письменные замечания и предложения принимаются с 19 декабря 2023 года по 7 января 2024 года включительно:
- Департаментом по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края по адресу: г. Сочи, ул. Советская, д. 42, каб. 403, Тел.: +7 (862) 266-06-06 доб. 8880, либо по электронной почте: ulph@sochiadm.ru с пометкой «К общественным обсуждениям»;
- исполнителем работ по оценке воздействия на окружающую среду обществом с ограниченной ответственностью «Граждан Проект» по электронной почте: 100@cnse24.ru
 с пометкой «К общественным обсуждениям».

