УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
ОБЪЕКТА, НЕ ЯВЛЯЮЩЕГОСЯ ОБЪЕКТОМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ

	Администрация муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края совместно с обществом с ограниченной ответственностью «Путешествия в горах», обществом с ограниченной ответственностью «Граждан Проект» объявляет о планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности, о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) в границах ФГБУ «Сочинский национальный парк» по объекту: Оценка воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности по реализации ремонта и реконструкции объекта попутного бытового обслуживания питания, беседки и пешеходной дорожки, установка информационных щитов в границах земельного участка с кадастровым номером 23:49:0420013:181, Краснополянское лесничество, квартал 36, выдел 46, площадью 0,02 га.

 	Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 	Рассматриваемый участок площадью 0,02 га расположен в границах лесничества «Сочинский национальный парк» Краснополянского участкового лесничества квартале 36 части выдела 46 и передан в аренду ООО «Путешествие в горах» на основании договора аренды от 18.03.1998 №б/н, регистрация права от 28.12.1999 №1242. 
Кадастровый номер участка 23:49:0420013:181.
	В соответствие с Договором аренды, разрешенным видом пользования (деятельности) на рассматриваемом участке является: осуществление рекреационной деятельности.	

	Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
	 
	В рамках проекта предусмотрена установка следующих объектов лесной инфраструктуры: информационный щит, содержащий информацию о мерах пожарной безопасности в лесах; щит для размещения противопожарного инвентаря.
Согласно проекту, объекты, не связанные с созданием лесной инфраструктуры, на переданном в аренду участке представлены: объектом попутного бытового обслуживания питания; беседкой; пешеходной дорожкой.
	В соответствие с видом пользования, установленным договором аренды, Проектом предусмотрен ремонт и реконструкция существующих объектов.
	В целом, ремонт и реконструкция существующих объектов ООО "Путешествие в горах" позволит создать комфортные условия для туристов и гостей, которые будут иметь возможность насладиться природой и получить удовольствие от посещения объекта.

	Месторасположение намечаемой деятельности:
Краснодарский край, г. Сочи, Сочинский национальный парк, Краснополянское лесничество, квартал 36, выдел 46.

Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Путешествие в горах», ИНН: 2317028802, КПП: 231701001, ОГРН: 30.11.2002. Юридический адрес: 354392, Краснодарский край, г. Сочи, Красная Поляна поселок городского типа, Защитников Кавказа ул., 31, Телефон: (8622) 53-53-53 e-mail: osvoenielesov@mail.ru.

Проектировщик (исполнитель ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «Граждан Проект» (краткое наименование - ООО «Граждан Проект»), ИНН: 7707404385. ОГРН: 1187746042417. Адрес: 127055, г. Москва, Тупик Тихвинский 1-й, дом 5-7, пом I, ком 5, оф 15, контактное лицо – Зайцев Валерий Валерьевич   Тел. +79206262519, Е-mail: 100@cnse24.ru

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Департамент по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края - ул. Советская, д. 42, каб. 403, телефон +7 (862) 266-06-06 доб. 8880. Тел.: +7 (862) 266-06-06 (доб 8880). Е-mail: ulph@sochiadm.ru. 

Срок проведения общественных обсуждений: с 9 января 2024 года по 18 января 2024 года (включительно).

Форма общественных обсуждений: простое информирование (в соответствии с            п. 7.9.3 (а) Приказа Минприроды РФ от 01.12.2020 №999). 
Информирование на муниципальном уровне - на официальном сайте органа местного самоуправления (https://sochi.ru/zhizn-goroda/ekologiya/obshchestvennye-obsuzhdeniya/);  
- на официальном сайте исполнителя ОВОС (https://grproekt.ru/). 

Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений:
Предварительные материалы ОВОС будут доступны для ознакомления с 9 января 2024 года по 18 января 2024 года (включительно) в электронном виде по ссылке https://mega.nz/file/tqkVQKTJ#Gm57dpgPgeTfGw0c8JTrNYOrmspxjIAA1Ees-i_Gqwo. 

Форма представления замечаний и предложений: письменная. 
Письменные замечания и предложения принимаются с 9 января 2024 года по 28 января 2024 года включительно:
- Департаментом по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края по адресу: г. Сочи, ул. Советская, д. 42, каб. 403, Тел.: +7 (862) 266-06-06 доб. 8880, либо по электронной почте: ulph@sochiadm.ru с пометкой «К общественным обсуждениям»;
- исполнителем работ по оценке воздействия на окружающую среду обществом с ограниченной ответственностью «Граждан Проект» по электронной почте:
 100@cnse24.ru
[bookmark: _GoBack]с пометкой «К общественным обсуждениям».

